11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaya: 25.12.2017 12:38:02

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/295363/answer/295378




3opaBcTByHTEe. HEBO3MOXKHO afeKBaTHO MOICKA3aTh PEIIEHNEe B Balllei CUTyaI[UH AUCTAHIMOHHBIM
coco6om. B 18 neT 9yacTo ceKCyanbHOCTD eIé MPOoHoKaeT GopMUPOBAThCS. [ TOTO, YTOOH
CHemnaTh XOTh KaKue-TO OIpeesIeHHEIe BEIBOOEI HE00OX0OUMO 3HATh MOAPOOHOCTH BaIllell CeKCyaTbHOM
JXKW3HU. PEKOMEHYI0 BaM BCE-TaKu IIPEOMI0JIETh CTECHUTEIBHOCTD U 00PATUTHCS K Bpauy-aHAPOJIOTY.



